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Windkraft im Fokus: Hornberger
Gemeinderat berät Teilregionalplan

Der Gemeinderat Hornberg entscheidet über
Vorranggebiete für Windkraft im Kinzigtal und plant

Stellungnahme bis Ende August.

Der Einfluss der Windkraft auf die
Gemeinde Hornberg

Der Windpark „Falkenhöhe“, welcher im Jahr 2021 in Betrieb
genommen wurde, hat Hornberg-Reichenbach, Schramberg und
Lauterbach nachhaltig verändert. Dieser Windpark ist
symbolisch für den Vorstoß in die erneuerbaren Energien und
spiegelt die wachsende Bedeutung von Windkraft in der Region
wider.

Gemeinderat und Windkraft: Ein
zukunftsweisendes Thema

Im Rahmen einer kürzlich stattgefundenen Sitzung des
Hornberger Gemeinderats, in der insgesamt 17
Tagesordnungspunkte behandelt wurden, standen drei Punkte
im Zeichen der Windkraft. Bürgermeister Marc Winzer gab
bekannt, dass die Gemeinde bis Ende August ihre
Stellungnahme zu einem wichtigen Plan des Regionalverbands
Südlicher Oberrhein abgeben wird. Dieser Teilregionalplan
Windenergie soll die Förderung und Planung von
Windkraftanlagen in der Region erleichtern.

Warum Windkraft für Hornberg von



Bedeutung ist

Die Diskussion um die Windkraft ist nicht nur ein technisches
Thema, sondern betrifft auch das tägliche Leben und die Umwelt
der Bewohner. Die Förderung erneuerbarer Energien wie
Windkraft ist entscheidend für die zukünftige Energieversorgung
und kann wirtschaftliche Vorteile bringen, wie etwa die
Schaffung von Arbeitsplätzen. Zudem wird die Abhängigkeit von
fossilen Brennstoffen verringert, was langfristig auch dem
Klimaschutz zugutekommt.

Die geplante Stellungnahme des
Gemeinderats

Der zeitliche Rahmen der Stellungnahme hat eine große
Tragweite für die zukünftige Entwicklung der Windkraft in der
Region. Der Gemeinderat wird viele Aspekte abwägen, darunter
die Vorteile der Windkraft und mögliche oppositionale Stimmen
aus der Bevölkerung, die Bedenken hinsichtlich Lärmschutz und
Landschaftsbild äußern. Diese umfassende Herangehensweise
zeigt das Verantwortungsbewusstsein der Gemeinde gegenüber
ihrer Bürgerschaft und der Umwelt.

Fazit: Ein Schritt in die Zukunft

Die Aktivitäten des Hornberger Gemeinderats im Bereich
Windkraft sind ein klares Zeichen für das Engagement der
Gemeinde, sich aktiv an der Energiepolitik zu beteiligen.
Angesichts der globalen Herausforderungen durch den
Klimawandel ist die Auseinandersetzung mit erneuerbaren
Energien wie Windkraft von zentraler Bedeutung für die Zukunft
von Hornberg.
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